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               ZŠ BRNO ARMÉNSKÁ p.o.   
                                                                           Arménská 21, 625 00 Brno-Bohunice CZ 

Zpráva z pracovní cesty   Erasmus+  2022-1-CZ01-KA121-SCH-054199   Cesty do „Zelené Evropy2“     
POVĚŘENÉHO PROJEKTOVÉHO TÝMU 3.- 10.3.2024 

Fiinancováno Evropskou unií.  
Názory vyjádřené jsou názory autora a neodrážejí nutně oficiální stanovisko Evropské unie či Evropské výkonné 
agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenese odpovědnost. 

Zprávu podává: Ing. Helena Jedličková Ph.D 

Doba trvání pracovní cesty: 3. – 10. března 2024, mobility: 5.3.-9.3. 2024 

Předmět služební cesty: výuka, stínování pověřených členů projekt. týmu KA 121 22 a ukončení projektu KA 210 
LiPro „Inspirace pro Zelenou Evropu 1“v OŠ Naklo, po trase: hodnocení a příprava mobilit v OŠ AU KOPER, šíření 
výsledků projektů  v Pravé Gozdne Šole Lublaň Grič (PGŠ), v Osnovnej Šole Majde Vvrhovnik (OŠ MV) Lublaň, příprava 
mobilit v Ptuji a Vulkanii Grad Slovinsko, v Bad Blumau Rakousko. 

Místo konání: OŠ Naklo, OŠ AU Koper, příprava dalších mob.: PGŠ Lublaň-Grič, OŠ MV Lublaň, Ptuj, Grad SLOVINSKO,              
Bad Blumau Rakousko 

Průběh a výsledky služební cesty:                                                                                                                                                                
Ve dnech 3.3. – 10.3. 2024 jsme zajišťovali  (Ing. Jedličková, Mgr. Procházková, Ing. Kyselová, Doc. RNDr. Matyášek) 
organizačně i materiálově průběh výuky žáků a v pracovních schůzkách stínování zaměstnanců v OŠ Naklo, včetně 
slavnostního zakončení projektu KA 210 Li Pro „Inspirace pro Zelenou Evropu 1“, dále pak po trase v partnerské škole 
OŠ AU Koper dle akreditace. „Cesty do Zelené Evropy“. „Zelená cesta“ probíhala dle schválených Smluv o učení ve 
sdíleném autě Doc. Matyáška. 

 Na základě doporučení partnerských škol jsme navštívili, šířili výsledky našich projektů programu ERASMUS+ na ZŠ 
Brno, Arménská CZ a stínovali výuku v „Prave Gozdné Šole SNU Samorog Lublaň Grič ( dále PGŠ) https://samorog.si/ 
a v OŠ MV Lublaň https://www.os-majdevrhovnik.si/.                                                                                                                           
Obě školy jsou dle vyjádření ředitelek škol připravené na spolupráci jak v projektech mobilit, tak v projektech 
partnerství. Paní ředitelky souhlasily, že v podobě hostitelské školy umožní zaměstnancům ZŠ Brno Arménská 
stínování v průběhu pánované mobility v květnu 2024. Na podzim 2024 jako experti přijedou zajistit další kurz 
environmentálního a aktivizujícího vzdělávání – „Slovinský týden 5“ na ZŠ Brno Arménská z projektu KA 121 24 (7).                                                                                           

V souvislosti s těmito aktivitami jsme ověřili ubytovací podmínky (Ptuj, Celica Lublaň) a některé vzdělávací programy 
ve Slovinsku Vulkania Grad a Hundertwasser Bad Blumen v Rakousku pro následující plánované mobility žáků i 
zaměstnanců školy.  

Plánovaný program byl úspěšně splněn, účastníky vysoce hodnocen a na základě spolupráce s partnerskou školou 
máme možnost dalších mobilit ve Slovinsku.  
Doklady k uložení: Účastnické smlouvy, Smlouvy o učení, Potvrzení o realizaci Smluv o učení všech účastníků. Zápisy 
a prezenční listiny z pracovních jednání: OŠ Naklo, OŠ AU Koper, PGŠ SNU Samorog a OŠ MV Lublaň. 
Náklady na tuto služební cestu jsou hrazeny z projektu KA 121 22 (4)  
2022-1-CZ01-KA121-SCH-054199 „Cesty do „Zelené Evropy“. 
 
 
 

V Brně dne 12. března 2024                                                                                Ing.  Helena Jedličková Ph.D. 


